	UBND HUYỆN BÌNH GIANG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

----------------------------

         Số: 109 /PGD&ĐT-GDTH

       V/v Thi giáo viên dạy giỏi
   cấp Tiểu  học huyện Bình Giang
           năm học 2012- 2013
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

---------------------------------- 
        Bình Giang, ngày 20 tháng 8 năm 2012



               Kính gửi: Các trường tiểu học trong huyện.

Căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên, Công văn số 898/SGD&ĐT- GDTH ngày 02/8/2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc Thi giáo viên dạy giỏi cấp tiểu học tỉnh Hải Dương năm học 2012-2013, Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang thông báo kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp Tiểu học huyện Bình Giang năm học 2012-2013 như sau:

1. Mục đích Hội thi

- Hội thi nhằm động viên phong trào thi đua Dạy tốt - Học tốt ở các trường tiểu học và ghi nhận sự nỗ lực của đội ngũ giáo viên đồng thời chia sẻ kinh nghiệm đổi mới phương pháp dạy học ở tiểu học

- Thông qua Hội thi để tăng cường, củng cố chất lượng đội ngũ giáo viên, nâng cao chất lượng dạy và học trong mỗi nhà trường.

- Kết quả Hội thi là điều kiện để lựa chọn đội ngũ giáo viên dạy giỏi tham dự Thi giáo viên dạy giỏi cấp tiểu học tỉnh Hải Dương vào tháng 10/2012.

2. Đối tượng và điều kiện dự thi 

a. Đối tượng: 
Tham dự Hội thi cấp huyện là giáo viên đang trực tiếp làm công tác giảng dạy ở các trường tiểu học trên địa bàn huyện Bình Giang.

Mỗi trường tiểu học lựa chọn 03 giáo viên tiêu biểu đại diện cho các khối lớp (01 giáo viên dạy lớp 1; 01 giáo viên dạy lớp 2, 3; 01 giáo viên dạy lớp 4, 5).


b. Điều kiện: 


- Giáo viên tham gia Hội thi cấp huyện phải đạt chuẩn trình độ đào tạo trở lên; có thời gian giảng dạy liên tục ít nhất 3 năm; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn, năng lực tổ chức, quản lý lớp học được học sinh và đồng nghiệp đánh giá cao, được lãnh đạo nhà trường xác nhận.

- Có Giấy chứng nhận đạt Giáo viên dạy giỏi cấp huyện (2 giáo viên) ít nhất 1 lần trong 4 năm trước liền kề. Giáo viên còn lại phải có Giấy chứng nhận đạt Giáo viên dạy giỏi cấp trường trong 2 năm trước liền kề.

- Có sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đã triển khai được Hội đồng khoa học cấp huyện công nhận và xếp loại hoặc sáng kiến kinh nghiệm đạt 6 điểm trở lên tại Hội thi.

3. Thời gian tổ chức Hội thi: Cuối tháng 9, đầu tháng 10/2012.

4. Nội dung và hình thức tổ chức Hội thi

a. Nội dung thi

Mỗi giáo viên tham gia Hội thi thực hiện các nội dung sau:

+ Nộp một sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng được đánh giá, xếp loại trong thời gian 4 năm học gần nhất tại thời điểm Hội thi ( Có thể nộp sáng kiến kinh nghiệm mới viết để Hội đồng giám khảo chấm trực tiếp tại Hội thi)

+ Làm một bài kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm; chương trình giáo dục tiểu học; chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và một số văn bản chỉ đạo của ngành.

+ Thực hành giảng dạy 2 tiết trong chương trình tại thời điểm diễn ra Hội thi, trong đó có 1 tiết do giáo viên tự chọn và 1 tiết do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm ( môn Toán hoặc môn Tiếng Việt đối với giáo viên dạy các môn văn hoá; 01 tiết dạy thuộc dạng bài khác trong chương trình đối với giáo viên dạy các môn chuyên).

 Tiết tự chọn đối với giáo viên dạy văn hoá:

- Giáo viên dạy lớp 1, 2, 3 tự chọn bài trong  môn Tự nhiên và Xã hội

- Giáo viên dạy lớp 4, 5 tự chọn bài trong môn Khoa học, Lịch sử và Địa lý.


Tiết bắt buộc (Áp dụng đối với tất cả giáo viên dạy văn hoá) thực hiện bằng hình thức bắt thăm môn dạy, bài dạy Toán hoặc  Tiếng Việt trong khối lớp đang dạy.

b. Hình thức thi


+ Giáo viên nộp sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng có kèm theo nhận xét đánh giá xếp loại của Hội đồng khoa học cấp trường, cấp huyện.


+ Bài thi kiểm tra năng lực là bài thi viết thời gian làm bài 60 phút theo hình thức kết hợp giữa trắc nghiệm với tự luận.

+ Thực hành giảng dạy tại lớp. Tiết học tham gia thi giảng là tiết học lần đầu tiên được giảng cho học sinh tại lớp học đó. Giáo viên được chuẩn bị các bài giảng trong thời gian 1 tuần trước thời điểm thi giảng. 

5. Đánh giá các nội dung thi


+ Sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng  được đánh giá theo thang điểm 10, được thực hiện chấm hai vòng độc lập.

Đối với các sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đã được Hội đồng khoa học cấp huyện đánh giá, xếp loại đạt từ loại C trở lên sẽ được chuyển sang tính điểm tương ứng theo thang điểm 10.

+ Bài thi kiểm tra năng lực được đánh giá theo thang điểm 10. Bài thi được  thực hiện chấm hai vòng độc lập.

+ Bài thi giảng được đánh giá và ghi điểm theo mẫu phiếu đánh giá tiết dạy của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định. Thang điểm 20. Mỗi giờ dạy có 3 giám khảo chấm độc lập.


Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường, cấp huyện phải đạt các yêu cầu sau:


* Sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng  đạt 6 điểm trở lên.


* Bài thi kiểm tra năng lực đạt từ 8 điểm trở lên.


* Các bài thi giảng đạt loại Khá trở lên, trong đó phải có ít nhất 1 bài thi giảng đạt loại Giỏi.


6. Hồ sơ tham dự Hội thi 

Hồ sơ của mỗi giáo viên dạy giỏi gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo gồm:


+ Bản sao Giấy chứng nhận giáo viên dạy giỏi cấp trường do Hiệu trưởng cấp, Bản sao Giấy chứng nhận giáo viên dạy giỏi cấp huyện do Phòng Giáo dục và Đào tạo cấp.


+ Một bản sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng. Nếu sáng kiến kinh nghiệm đã được đánh giá, xếp loại cấp huyện cần kèm theo bản sao giấy chứng nhận của Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo.

+ Hai giáo án  dự thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện (nộp sau).
Trường tiểu học lập danh sách giáo viên dự thi giáo viên dạy giỏi cấp tiểu học huyện Bình Giang  năm học 2012-2013 ( có phụ lục kèm theo).

Đề nghị các Trường tiểu học nghiên cứu, triển khai thực hiện đầy đủ những nội dung và yêu cầu trên để Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tiểu học huyện Bình Giang năm  học 2012-2013 đạt kết quả./
	Nơi nhận;

- Lãnh đạo Phòng GD ( để báo cáo)

- Như kính gửi ( để thực hiện)

- Lưu VP, GDTH
	KT.TRƯỞNG PHÒNG
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
                   (đã ký)
            Vũ Xuân Bách
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LÃNH ĐẠO TRƯỜNG







            ( Ký tên, đóng dấu)
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